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

dum





d´dum

 



5
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T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3












werd




i










bald



wie




der-










auf die Alm

 




au










fi



- geahn.












da




da




da






da






da




da




da




da










werd´

 

i











bald



wie




der-











auf die Alm

  


au











fi



- geahn.

  




 

da

 



da

 



da

 



da

 






ah

  

auf die Alm

  


au










fi



- geahn.








dum

 

dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



54

T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3












Ah



ah/uh

 

ah











da




da



ah/uh

 


ba da

 


ba da





da

 








   

3.)Wo i geh

 




wo











i






 

da

 

ah/uh

 

ba da da dam

   

ba da da

   






Ah



ah/uh

 

ah








dum




dum





d´dum

 



dum

 

dum





d´dum

 



dum

 

dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



6
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T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3










    

wirst wohl du

  


wann










i











ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 








steh,




denk i all

 




wal-











an



di




wirst wohl du

   

wann











i








ba da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da

   




   

ah








dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum

 

dum





d´dum

 



62

T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3












furt




geh-










a no den

  



ken-










an



mi,


 

wirst wohl du

  


wann










i











ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 


ba da

 


ba da





da

 








furt




geh-











a no den

  


ken-











an



mi,

  

wirst wohl du

   

wann











i








ba da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da

   




  

a no den

  


ken-










an



mi,



ah








dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´dum

 



dum

 

dum





d´dum

 



7
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























q = 100

T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3












furt




geh-










a no den

 




ken-










an



mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt

langsamer werden

geh,


 

- a no












ba da







ba da






da








ba da

 


ba da





da mi,

  

wirst wohl du

  

wann



i



furt



geh,



- a no











furt




geh-











a no den

  


ken-











an



mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt geh,


 

- a no









ba da da dam

   

ba da da ba

   

da da dam

   

ba da da mi,

    

wirst wohl du

  

wann



i



furt



geh,



- a no

 




  

a no den

  


ken-










an



mi,



wirst wohl du

 


wann



i



furt



geh,



- a no

 






dum




dum





d´dum

 



dum




dum





d´ du

 



mi,



wirst wohl du

 



wann


i


furt



geh,



- a no

 

71 q = 80

T. 1

T. 2

T. 3

B. 1

B. 2

B. 3












den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt geh,


 

- a no den


  

ken- an







mi!










den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt



geh,



- a no den




 

ken- an







mi!










den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt geh,


 

- a no den


  

ken- an







mi!








den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

  

wann



i



furt



geh,



- a no den

   

ken- an







mi!








den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

 


wann



i



furt



geh,



- a no den

 

 

ken- an







mi!








den

 

ken- an







mi,



wirst wohl du

 



wann


i


furt



geh,



- a no den

 
 

ken- an







mi!



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